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‘Aoxnom 1 Eotw a = (a,) wxohovdia aprdpdv. D xdde 7 = (z,) € 2,
Vétovpe Dy(z) = (aney). Acifte b1t D,y(02) C (£2) av xon pdvov av a € £°.

‘Aoxnon 2 AciZte 61 évag 0o x oo mivoxag (ai;) opller gpayuévo teheaTh
02 — 2 av xou pévov av ameixoviler tov £2 otov eautd Tou, dnhadh av z =
(zn) € 0% t61e yia xéde n € N 1 oe1pd > ank®r ovyxhiver xou (3, @k )n €
22, [YrédeEn: Apyh Opotopdppou vpdyuatoc.]

‘Aoxnon 3 Eow k:[0,1] x [0,1] — C ouveyhic ouvdptnon.

(o) Aei€te 6y xdde f € C[0, 1] To ohoxhipwua fol k(x,y)f(y)dy vndp-
yer i xde x € [0, 1] xa opiler ovvexrj ouvdptnon Axf : [0,1] — C ané tov
ToTo

1
(Apf)(x) = /0 Kz, y)f(y)dy.

Arnodeite v aviootnTa

1 1
/ (Apf)(@) 2z < k]2 / )Py
0 0

(6m0u [[K[|3, = [[ [k(z, y)[*dwdy).
() Hpoapetixd: T doxnon pe f € L2[0,1].

‘Acxnon 4 Av f € C[0,1], ¥éroupe
Vi) = [ fdt (x e [0.1)).
0

AciZte 6t 1 anewévion V enexteivetan o€ gpoyuévo teheoth and tov L2[0, 1]
otov L2[0,1].

‘Acoxnon 5 Av C1(0,1) eivor ot ouveyde mopaywyloee ouvapthoec f :
(0,1) — C, Yewpolye tnv anewxdvion

D (CH0,1), 1) — (L0, 1), [1l5) : f — '

(6mou |||l 7 vépua tou L2(0,1). Acite ém n D AEN ebvan ouveyfic. Av

optoove | fllp = \/IFIE + 17712, w6ve 1 |- eiven vpua mou mpotoyeron and

E0WTEPIXO YIVOUEVO X0 1) ATEIXOVION,
D+ (CH0,2), [-llp) = (L0, 1), [ lly) « f = '
EINAI cuveyrc.

"Acxnon 6 Eoww g : [0,1] — C ouveyric ouvdptnon. Opiloupe tov ohoxin-
pwtixd tereoth Ky 1 L2[0,1] — L?[0,1] ané tov t0n0

1
(Ko f)(x) = / oz —n)f)dy  (f € L20,1)).

Beeite tov nivaxa tou tedeoth Ky we npog v opYoxavovixt| Baon {f; : k €
Z}, 6mou fi, 1 [0,1] — C : t — >kt



